

PON 16.5.	Ivan Nepomuk	18:00	Josip, ob. Baričević, Jelena, Branko Čolić * Dušan Gorupić * Nenad, Nada Krsnik, ob. Kolar i Škreblin * Josip, Josipa Ružak
UTO 17.5.	Heraklije	18:00 18:30	Dominik, Veronika, Zvonko Škreblin * Milko Peer * Marijo Puclin * Zlata gd, Antun Fak- leš, Milena, Zdravko Maleš * Dragutin Top- lak, Marinko i Milojka Škobo Susret roditelja ovogodišnjih krizmanika
SRI 18.5.	Ivan I, papa	18:00	Ratko Vrhovski gd * Ana, Mirko Brezak
ČET 19.5.	Urban I, papa	17:30 18:00	Klanjanje Slaven Toplak
PET 20.5.	Bernardin Sijenski	18:00	Anica, Mila, Josip, Branko, Nives Baričević
SUB 21.5.	Eugen	13:00 18:00	Vjenčanje: Somek—Krsnik Krštenje: Lena Somek Sveta misa: Mario Belošević, Zlatko Šoštar * August Gajšak * Davorin Šutina gd, Mari- ja, Albin Fekonja, Fanika i Julijo Strabić, Re- nata, Želimir Pavlina * Mato, Zlata, Đurđica Malenica
NED 22.5.	ŠESTA VAZMENA NEDJELJA	7:00	Ž. CRKVA: Franjo Svečnjak
8:00		Ž. CRKVA: Ćiril, Ivka, Branko, Marijan, Ivan, Leopold Ivanjko	
9:30		MALA ERPENJA: na nakanu	
11:00		Ž. CRKVA: PRVA SVETA PRIČEST	
18:00		Vjenčanje: Bešenski—Živičnjak Krštenje: Leona Bešenski Ž. CRKVA: Franjo Lugarić * Terezija Vukmanić * Dragica Papeš	

MAGIS Europe 2022: MAGIS Europe 2022 je međunarodni program za mlade (18-35 godina) koji će se održati u Hrvatskoj, a temelji se na ignacijanskoj (isusovačkoj) duhovnosti. Obuhvaća ljetni program za sve koji se žele upoznati i družiti s ljudima iz cijelog svijeta i naravno, s Bogom! Program MAGIS ima dva dijela: ignacijanski eksperimenti i završni događaj. Eksperimenti (prikladne aktivnosti) će se odvijati po cijeloj Hrvatskoj. Svako će sudjelovati u jednoj od mnogobrojnih raznolikih aktivnosti koje će obuhvaćati, između ostalog, sljedeće kategorije: hodočašće, duhovnost, služenje, umjetnost, kultura i ekologija. Završni događaj na kojem će se okupiti svi sudionici bit će u Splitu. Za više detalja o samom programu MAGIS-a javiti se na hello@magis.jesuits.eu ili na stranici <https://magis.jesuits.eu/>. Također, ako ste zainteresirani, možete se javiti i župniku Ivanu Mikecu.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 558/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
15.5.2022.



PETA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 13, 31-33a.34-35)

Pošto Juda iziđe iz blagovaništa, reče Isus: »Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Današnje evanđelje govori o jednoj jednostavnoj, ali opet zahtjevnoj riječi. A to je ljubav. Jedino Isusova revolucija ljubavi mijenja svijet i svakog čovjeka. Isusova ljubav jedino osigurava pravo bratstvo, jednakost, slobodu i mir. Njegovom ljubavlju mijenjaju se naša srca i poboljšavaju naši međuljudski odnosi. Zato se i od nas traži da ljubimo jedni druge. Nije dovoljno reći: ja ne mrzim nikoga i nikome ne činim zlo. Bog od nas traži više od toga. Nije dovoljno što ne mrzim nikoga, nego je potrebno, da ga ljubim. Nije dovoljno da nikome ne činim zlo, nego je potrebno činiti dobro. Nije dovoljno što nisam nikome ništa ukrao, nego je potrebno dati drugome, pružiti mu pomoć. Nije dovoljno, da sam kršten, krizman ili crkveno vjenčan i da ništa nemam protiv Boga, Crkve, svećenika - nego je potrebno mnogo više: da izvršavam svoje nedjeljne dužnosti, pohađanju sv. misi, sv. ispovijedi i pričesti. Jer može nam se dogoditi da kao vjernici, skrivamo svoje kršćanstvo poput loše tetovaže. Možemo si stvoriti sliku kako je biti vjernik nešto što se pokazuje nedjeljom i blagdanom u obliku odlaska u crkvu. I s druge strane, možda svoj kršćanski svjetonazor zadržavamo na razini osobne religioznosti jer se možda stidimo pokazati pred drugima da smo vjernici. Najobičniji primjer toga može biti kada npr. jedemo u nekom restoranu, a sramimo se prekriziti i zahvaliti Bogu na hrani. Kao da je sramota voljeti braću i sestre, kao da je neumjesno poštivati ljude i zauzimati se za dostojanstvo čovjeka. Jer, krštenje je, poput tetovaže, neizbrisiv pečat i neizbrisiva oznaka koju se ne može nikako sastrugati. Kršćanin ne može prestati biti kršćaninom. On se, na žalost, može prestati ponašati kršćanski i biti loš kršćanin, ali ne može izbrisati pečat krštenja. I upravo, tu pokazujem zrelost jednog kršćanina kome je stalo do dobrih međuljudskih kao Božjih odnosa. Ljubav je spasila svijet na golgotskom križu, a mi vjernici moramo s njome surađivati. Ljubav jedino može pobijediti i današnje zlo.

Vraćanjem zlom ili osvetom ništa se ne može postići. Ljubav je ona koja donosi, sreću i toplinu u naše domove, a mržnja hladnoću i odbojnost. Svi smo mi potrebni Božje ljubavi, da nas ujedini i da nam donese mir u naša srca, u naše obitelji i u cijeli naš narod.

Upravo tome, veliki naglasak daje sam Isus Krist, koji je mogao pogledati svima u lice: djeci i odraslima, siromašnima i bogatima, zdravima i bolesnima, prijateljima i neprijateljima. U tvoj ljubavi, mijenjao je ljudsko stanje u još bolje životne prilike. Zato je potrebno otvoriti svoje srce, pokazati spremnost suradnje s Isusom. Zato smo pozvani vidljivo je pokazivati i svjedočiti pred drugim ljudima svojim riječima i djelima. Tu je početak također i našeg novog dana, a noć uvijek nastaje tada, kada u drugima vidimo samo zlo i uzvraćamo im zlom. Isusova zapovijed ljubavi u sebi nosi jednu veliku novost. Ne samo da Isus kaže, da mi trebamo ljubiti jedni druge, nego da u drugom čovjeku trebamo gledati Njega. U čovjeku bismo trebali prepoznati Isusa. I zato što god ste učinili jednom od ove moje najmanje braće, meni ste učinili, rekao je Isus. To znači, ako smo nekome dobro činili, Isusu smo to učinili, ili ako smo činili zlo, ili ga psovali i vrijeđali, to smo Isusu učinili. Sve što činimo bratu čovjeku bilo dobro, bilo zlo, Bogu to činimo. Zato je veoma važan naš odnos s ljudima koje vidimo i s kojima živimo. Isus je zato veoma naglasio: ljubite jedni druge, kao što sam ja vas ljubio, po ovom će svi znati da ste moji učenici i da meni pripadate, ako budete imali ljubavi jedni za druge.

SUSRET RODITELJA OVOGODIŠNJIH KRIZMANIKA

Utorak, 17. svibnja u 18:30.

PRVA PRIČEST

Sljedeće nedjelje vjeroučenici trećih razreda primaju Prvu svetu pričest za vrijeme mise u 11 sati. Susreti za prvopričesnike su prema rasporedu dogovorenim na roditeljskom sastanku. **Srijeda 19:00-20:00** podjela haljina.

Petak 18:30-20:00—proba

Subota u 9:00—ispovijed

KRIZMANICI župni vjeronauk

Ponedjeljak 16:30—8.a

17:00—8.b

Utorak 16:30—8.c i učenici ostalih škola

PODJELA KRIZME (SV. POTVRDA) u Pregradi — subota, 4. lipnja 2022.

U MJESECU SVIBNJU SU SVIBANJSKE POBOŽNOSTI.

Pobožnosti molimo pola sata prije večernje svete mise.

HODOČAŠĆE NA SVETE GORE (SLOVENIJA)

28. svibnja 2022. Misa je u 18:00 sati.

SPOMEN NA STRADANJE U MACELJSKOJ ŠUMI

5. lipnja 2022. U 16 sati je križni put, a u 17 sati sveta misa.

SPOMEN NA ŽRTVE KRIŽNOG PUTA

12. lipnja 2022. Sveta misa je u Kumrovcu u 17:00 sati.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Lotta Fišter: rođ. 12.12.2020., roditelji: Julije Fišter i Nikolina r. Jutriša, stan: Matije Gupca 6/3. Krštenje prima: 20. svibnja 2022. u Pregradi.

Lena Somek: rođ. 19.5.2021., roditelji: Kristijan i Nikolina r. Krsnik; stan: Gredice 74—Klanjec. Krštenje prima: 21. svibnja 2022. u Pregradi.

Leona Bešenski: rođ. 30.7.2021., roditelji: Marko i Maja r. Živičnjak; stan: Klenice 19. Krštenje prima: 22. svibnja 2022. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Kristijan Somek: sin Mladena i Dubravke r. Kanceljak; stan: Gredice 74, Klanjec

Nikolina Krsnik: kći Nenada i Berne; stan: Vrhi Pregradski 88/1

Ženidbu sklapaju: 21. svibnja 2022. u Pregradi.

Marko Bešenski: sin Ivana i Nevenke Bešenski; stan: B. Ottenfelsa 12

Maja Živičnjak: kći Josipa i Renate Živičnjak; stan: Klenice 19

Ženidbu sklapaju: 22. svibnja 2022. u Pregradi.

Marko Hrestak: sin Ivana i Jožice r. Hriberski; stan: Benkovo 5/1 Pregrada

Marija Jakuš: kći Vladimira Jakuš i Josipe r. Vidaček; stan: Palih Boraca 32, Poznanovec.

Ženidbu sklapaju 20. svibnja 2022. u Mariji Bistrici.

Antonio Hršak: sin Ivice Hršak i Višnje r. Poslon; stan: Svedruža 9

Lucija Šoštarić: kći Albina i Ane r. Pleša; stan: Donje Jesenje 32.

Ženidbu sklapaju 28. svibnja 2022. u Gornjem Jesenju.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Josip Baričević: rođ. 28.2.1946. u Pregradi; supruga: Ivanka r. Vrabc; stan: Kunovičeva 3, Pregrada; umro: 6.5.2022.; pokopan: 9.5.2022. u Pregradi. Ožalošćenima: supruzi Ivanki, sinovima Robertu i Tomislavu te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 19.5.	Urban I., papa	18:30	Svibanjska pobožnost i sveta misa
SUB 21.5.	Eugen	19:00	Sveta misa: Marija gd, Mirko Lovrenčić, Edo Gajšak
NED 22.5.	VI. VAZ. NEDJELJA	9:00	Svibanjska pobožnost i sveta misa

VJERONAUK—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL

Vjeronauk za prvopričesnike je u četvrtak u 19:30 sati.

Prva Pričest u župi Kostel—18. lipnja 2022.